I'PAIITEX AIIOAYTHPIEX EZEETAXEIX
B” TAZHX I'ENIKOY AYKEIOY

EEETAZOMENO MAOHMA: AAT'EBPA

OEMA 1

A.  No anodei&ete O6TL AV T0 TOAVDOVLUHO X —p €lval TOPAYOVTAS TOV TOAVMVOLOV P(X) tote to p eivon pila g
e&iowong P(x)=0.

B. Na yopakmmpioete TI¢ TPOTAGELS IOV AKOAOLOOLV YPAPOVTAG TNV KOAAD Gog T AEEN Zmoto 1| AdBog dimha 610

ypbéppa Tov avtiotoryel o€ kbBe mpdTao.

o) To k6Be yovio o wybdet o1t Mp(o+71) =nu(—).

B) Av o k ivar eprrtdg appog et 6Tt ovv(km)=—1.

) Av 1o modvdvopo P(X) éxet oképatovg cuvieheotés kat woydet P(0) =6, tote 10 8 givon mbavh axépara pika
mg e&icwong P(x)=0.

d) Hovvapmon f(x)=-e™ eivar avéovoa oto R.

€) Av o k eivon meprrtdg apipdg, tote wyvet ot Inl+Ine—e” =mu (k).

I. Ye k@0e pio amd TIC TOPOKAT® MUITELEIG TPOTACELS, VAL YPAYETE GTNV KOALO GaG TOov aptdnd ¢ kot dimha to
YPALLLO TOV AVTIOTOLKEL GTNV EMAOYT| GOG, 1| OTTOlN T GUUTANPDOVEL GOGTA.

1. ¥t0 R meprtn cuvdptnon givain
o) f(x)=x? B) g(x)=e 7) h(x)=nux

2. H mepiodog g ovvapmong f(x)=—ovv (gj etvar ion pe

a) mg Y) 4n

3. H ypagwm mopdotaon g cvvapmong f (X) =EPX, X € (O,gj TépveL v gubeia (8) :y=1 oto onueio

@ (L1) B) (%,1} v) (glj

4., Av 1o mokvdvopo P(X) eivor 3ov Babpod tdte 10 ToALGVVLO P(XZ) givat
a) 5Sov fabuov. B) 9ov Pabuov. v) 60v Babuov.

5. To nedio opiopod g cvvaptnong f (X) =In (X - XZ) glvar to

o) (0,+) B) (1,+o) ) (0,1)

OEMA 2

Aivetar puo suvaptmon f yvnoiong adéovoa oo R pe odvoro tudv to R ¢ omoiag n ypogikn mapdotacn SiEpyetan

am6 1o onueio A(1,2).




a) Oa uropovoe 1 Ypoikh Tapdotoon e T va diépyetan kot omd to onpeio B(2, 9) :
No a1ToA0YNGETE TV AMAVINGT GOC.

B)  Tlow amo Tig mapoxdTe Ypapikég mapactdoelg Oa propooe va ivat 1 ypoeikn mopdotact g f;
No a1TI0A0YNOETE TNV OTAVTNON OO,
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2

o)  No Bpeite to Inhiko Kot T0 VIOAOITO TNG dlaipESNG (X3 —7X+ 6) 1(% —1) .

OEMA 3

B)  NaAdoete mv avicoon X®—7x+6<0.
Y)  Naoete v eéicoon Mux +6 = Tnux .

8)  No Moete myv eéicoon IN*x+6=7Inx.

OEMA 4

Aiveton n cuvaptnon f (X) =a-2"+PB yo kdbe X e Rkora,feR.

H ypooikn mopdotacn g cuvaptnong dépyeTal omd To onueio A(1,3) Kot B(2,l3).

a)  No Bpeite Tovg TpaypoTKovg aptBpone o Kot B.

Av a=5«xm B=-7,

B)  Na Bpeite 10 KoV onueio g ypaikng mapdotacng g cvvaptnong f ue tov da€ova y'y.
v)  Na omodei&ete 6T1 1 ovvdptnon T eivar yvnoimg avéovoa oo R.

8)  Noboete mv avicwon f(x)>4* -3.




